



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 115 (9381) суббота 14 октября 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Правопорядок

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ РОВД

В дни пребывания в районе министр внутренних дел Республики Башкортостан Р.У. Диваев провел оперативное совещание с личным составом РОВД. В ее работе приняли участие заместитель министра ВД по кадро-

удовлетворяет деятельность РОВД в борьбе с экономическими преступлениями, коррупцией, незаконным оборотом наркотиков, кражами сотовых телефонов. Одно из основных требований сегодня борьба с орга-



вой работе У.Р. Шамигулов, курирующий отделы внутренних дел по Зауралью; глава администрации муниципального района А.Ф. Илимбетов, его заместитель по социальным вопросам и кадрам Ю.Д. Сиражетдинов, прокурор района А.Х. Уелданов, председатель районного суда С.З. Хасанова, начальник РОВД Р.М. Дистанов.

Итоги проверки основных направлений служебно-оперативной деятельности РОВД огласил главный инспектор инспекции штаба МВД РБ К.Р. Мурзабаев. В целом в оперативной деятельности получено больше положительных оценок, повысилась раскрываемость преступлений, улучшено взаимодействие с общественными формированиями, уменьшились кражи скота на 9 процентов.

На совещании были заслушаны начальники ведущих служб РОВД. Как отметил Р.У. Диваев в ходе совещания, среди других районов Зауралья показатели по профилактике имущественных краж, в частности, скота выглядят лучше и в то же время не

низванной преступностью, групповыми формами совершения преступлений и др.

На совещании выступил глава администрации муниципального района А.Ф. Илимбетов. «Благодаря усилиям сотрудников РОВД, в текущем году удалось добиться совершенствования служебно-оперативной деятельности отдела, — отметил он, — повышения доверия граждан к милиции. Более системной и целенаправленной стало взаимодействие администрации муниципального района с РОВД».

Только совместными усилиями мы можем обеспечить общественную безопасность и правопорядок, отметил в завершении совещания Р.У. Диваев, а для этого будут повышаться требования к профессиональной деятельности, усилению пропагандистской, профилактической работы с населением, мобилизации общественности в борьбе с преступностью.

Р.Галеев.
На снимке: во время совещания.
Фото Альберта Узбекова.

Нам пишут

ЖЕНСОВЕТЫ ОБМЕНИВАЛИСЬ ОПЫТОМ

Усилиями сельской администрации и женского совета было организовано праздничное гуляние на центральной площади с. Уфимский. Был объявлен конкурс на лучший праздничный стол, где активное участие приняли средняя школа села, филиал Акъярской детской школы искусства и Новопетровский женсовет. Победители конкурса были награждены памятными подарками. Здесь же были подведены итоги конкурса на лучшее благоустроенное подворье, посвященное Году благоустройства. Победители Д.В. Садигов, Ф.Ш. Султанов и И.Г. Габбасов получили де-

нежные премии.

Холодная погода не стала помехой для гостей праздника, так как был организован горячий чай. На праздник приехали председатель женсовета района А.К. Мустафина, глава СП Самарский сельсовет Д.Х. Батырова и члены женсовета.

После праздника была организована экскурсия в музей, мечеть и в филиал АДШИ.

Женсоветы разных сел обменялись опытом, и этот праздник положил путь для дальнейшего сотрудничества между ними.

Г. Туленкова,
член Уфимского женсовета.

Торжества в райцентре

ВСТРЕТИЛИ ВМЕСТЕ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Многолюдно было праздничное утро 11 октября — звонкими детскими голосами наполнилась площадь перед Акъярским горным колледжем имени И. Тасимова. Здесь состоялся «Праздник детства», посвященный Дню республики.

Перед детьми и их родителями, педагогами школ и других заведений с приветственным словом выступил заместитель главы администрации района по социальным вопросам и кадрам Ю.Д. Сиражетдинов. Он поздравил присутствующих с главным праздником Республики Башкортостан, отметил о переменах, произошедших в районе за 16 лет суверенитета.

Ю. Ю. Султанов, начальник отдела образования района, в своем выступлении призвал детей расти истинными патриотами Родины, вручил Диплом стипендиату Президента Башкортостана Булату Ильясову, ученику Акъярской школы № 2. Б. Ильясов горячо поблагодарил учителей своей школы, отметив, что в его успехах заслуга, прежде всего, педагогов, от-

дел образования и администрации района за утверждение его кандидатуры.

Поздравил присутствующих с праздником единения секретарь районного Совета А.К. Атанов.

Праздничные мероприятия продолжились концертом с участием учащихся школ и малышей детских садов. Несмотря на холод, дети в воздушных легких платьях с воодушевлением рассказывали стихи, пели песни, посвященные родной Земле, краю, языку, и танцевали.

Силами молодежно-подросткового клуба «Нур» были проведены различные развлекательные игры, спортивные состязания, где с азартом участвовали почти все дети.



Булат Ильясов, ученик АСОШ №2

Праздник оставил неизгладимые впечатления в памяти детей.

Маргия Земскова.

Празднование Дня Республики в райцентре, начавшись еще утром для детей, продолжилось и вечером. Но теперь уже площадь была наполнена в основном молодежью и людьми старшего поколения, пришедшими сюда, чтобы вместе встретить знаменательный праздник.

Действительно, когда 16 лет тому назад Парламентом нашей республики была провозглашена Декларация о государственном суверенитете, это событие положило начало новой яркой странице в истории Башкортостана. Принятие новой Конституции, подписание Договора с Российской Федерацией о разграничении предметов ведения и взаимном делегировании полномочий стали вехами обретения Башкортостаном реальной государственности, вехами реализации Декларации о государственном суверенитете. Эта дата навсегда останется в истории башкирского народа: башкирскому языку был придан статус государственного, был избран первый Президент Башкортостана.

Время показало мудрость и верность избранного тогда пути, целенаправленно и последовательно проводимой политики. Башкортостан сегодня встречает этот празд-

ник устойчивым ростом экономики, динамичным развитием социальной сферы, повышением благосостояния населения, в условиях общественной стабильности и межнационального согласия.

Признанием достижений республики, высокой оценкой проводимой государственной политики, стало обращение Президента РФ В.В. Путина Государственному Собранию-Курултай-Республики Башкортостан о наделении полномочиями Президента Республики Башкортостан М.Г. Рахимова на следующий срок. И решение высшего законодательного органа стало свидетельством высокого доверия граждан своему Президенту.

В достижениях нашей родной республики вносит свой достойный вклад и наш район, будучи одним из крупнейших по посевным площадям среди сельскохозяйственных районов. Все больше приобретают черты горнопромышленного центра республики. Развивается социальная сфера, увеличиваются темпы строительства индивидуального жилья, объектов социально-культурного назначения, растет удельный вес инвестиций в непродовольственную сферу, на раз-

витие социальной инфраструктуры.

Это, пожалуй, основное, что прошло красной нитью в выступлениях главы сельского поселения Акъярский сельсовет Р.С. Галимова и заместителя главы администрации МР Хайбуллинский район по социальным и кадровым вопросам Ю.Д. Сиражетдинова. Кроме того, перед собравшимися выступил главный инженер МУП «Акъярская водосеть» В.И. Минлишев, а заведующая информационно-аналитическим отделом администрации района А.К. Мустафина зачитала текст поздравительной телеграммы, которую было решено направить Муртазе Губайдулловичу Рахимову, Президенту Республики Башкортостан.

Восемь школьников района впервые в жизни получили здесь паспорта — документы, удостоверяющие личность, — в день, который, думается, надолго останется в их памяти.

Ну, а концерт, на котором перед собравшимися выступили приглашенные артисты из г.Уфы Ильгиз Абдрахманов, Радик Юльякшин, Лиана Хабибуллина, группа «Зин-Дан», дискотека, фейерверк только создали и усилили всю полноту праздничных мероприятий.

Сергей Голубцов.

Даты

50 лет назад (1956) на Горьковском автозаводе были собраны первые легковые автомобили «ГАЗ-21», пришедшие на смену широко известной «Победе» и ставшие родоначальником серии отечественных легковых машин с именем «Волга». 15 июля 1970 г. выпуск их прекращен и развернут выпуск второй базовой модели «Волги» — «ГАЗ-24». Всего в 1956-1970 гг. было выпущено 638865 автомобилей «ГАЗ-21» и «ГАЗ-22».

Знаете ли вы, что...

Трансгенные поросы, чей организм вырабатывает незаменимые для человека омега-3 жирные кислоты, вывели американские ученые Питсбургского университета (штат Пенсильвания). Эти кислоты необходимы для строительства мембран всех живых клеток, они предотвращают образование тромбов и развитие аритмии. Но получить их человек может только с пищей.

Истины

Правду, как и драгоценность, не нужно приукрашивать, но ее следует располагать так, чтобы она была видна в выгодном освещении.

Дж. Сантьяго,
американский философ, поэт.

Календарь

Дата Восхода Заход Долгота
14 08.43 19.21 10.38
15 08.45 19.19 10.34

Последняя четверть

Нацпроекты

Дальнейшему совершенствованию форм работы – особое внимание

На днях в районном Доме культуры прошел медицинский совет для специалистов со средним медицинским образованием районов Зауралья РБ на тему "О роли фельдшерско-акушерских пунктов в реализации национального проекта "Здоровье".

Для участия на совете приехали главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельностью Минздрава РБ Римма Каримовна Сатвалова, главный специалист по управлению сестринской деятельностью Управления здравоохранения администрации городского округа г. Уфы, президент ассоциации специалистов со средним медицинским образованием Лениза Рауфовна Мифтахова, главная медсестра республиканской станции переливания крови Светлана Владимировна Мамина и главные медицинские сестры Баймакского, Учалинского, Зианчуринского, Кугарчинского районов.

Мероприятие открыл главный врач Хайбуллинского района Талгат Рафкатович Рахматуллин. Он в своем докладе подробно остановился о ходе реализации приоритетного национального проекта "Здоровье" в Хайбуллинском районе. А это — укрепление ресурсной базы первичного звена здравоохранения, развитие его профилактической направленности, организация диспансеризации населения.

— Предстоит расширить возможности для оказания высокотехнологичной медицинской помощи. Большого внимания требуют вопросы ее кадрового обеспечения, — сказал Т.Р. Рахматуллин. — Основные задачи, поставленные перед нами, утвер-

ждены коллегией Минздрава РБ в "Комплексной программе по реализации основных направлений развития и реформирования здравоохранения РБ на 2006-10 годы".

Талгат Рафкатович отметил о необходимости обратить особое внимание на оказание экстренной и неотложной помощи, активизации вопросов профилактической медицины, дальнейшем совершенствовании имеющихся форм работы по реализации Закона "Об обязательном медицинском страховании", переносе части объемов помощи из стационарного сектора в амбулаторный, развитии медико-санитарной помощи, реформировании системы оплаты труда работников здравоохранения с учетом сложности, объемов и качества лечебно-профилактической работы, гарантированного лекарственного, в том числе льготного обеспечения, амбулаторной и стационарной помощи в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования и федерального закона ФЗ-122. Т.Р. Рахматуллин также ознакомил собравшихся с бюджетом здравоохранения района, количеством медперсонала, отметил и о нехватке специалистов, демографическими показателями, динамике общей заболеваемости. Коснулся он и проблемы жилья для медперсонала и кадров. Отме-

тил и о задачах по обеспечению приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения: осуществление непрерывных денежных выплат участковым врачам, медицинским сест-

пил заместитель главы администрации по социальным вопросам и кадрам Ю.Д. Сиражитдинов.

С докладом на тему "Цели и задачи приоритетного национального проекта "Здоровье" в сфере здравоохранения" выступила Р.К. Сатвалова, которая подчеркнула о работе по подготовке кадров, состоянии материально-технической базы, улучшении профилактики заболеваний, задачах по расширению центров диспансеризации, диагностики, оснащении фельдшерско-акушерских пунктов.



рам и другим, обеспечение амбулаторно-поликлинических учреждений диагностическим оборудованием, проведение профилактических исследований в наиболее социально-уязвимых к заражению группах населения, проведение дополнительной диспансеризации работников бюджетной сферы, неработающих пенсионеров.

С приветственным словом перед участниками совета высту-

Л.Р. Мифтахова ("Роль фельдшерско-акушерских пунктов в реализации национального проекта "Здоровье") коснулась проблемы подготовки медицинских работников, качества работы медицинских сестер в целом, поближе ознакомила присутствующих с деятельностью ассоциации специалистов со средним медицинским образованием, призвала всех вступить в нее. Подробным и познаватель-

ным был доклад на тему "Инфекционная безопасность среднего медицинского персонала в условиях фельдшерско-акушерских пунктов" С.В. Мамина.

Интересными и полезными были выступления главных медсестер — Баймакского района - Ф.С. Альмухаметовой "Современные аспекты организации деятельности фельдшерско-акушерских пунктов", Зианчуринского района - Г.А. Насыровой "Опыт работы по организации деятельности специалистов со средним медицинским образованием Зианчуринского района", Кугарчинского района - Г.А. Баймухаметовой "Особенности организации прививочной работы фельдшерско-акушерских пунктов, недостатки и мероприятия по их устранению", заведующей Мансуровским фельдшерско-акушерским пунктом Учалинского района - Р.Х. Тажетдиновой "Анализ работы Мансуровского фельдшерско-акушерского пункта".

Бурное оживление в зале вызвало выступление главной медицинской сестры Акъярской ЦРБ Зайтуны Мухтаровны Ганевой. В своем докладе на тему "Проблемы в организации работы фельдшерско-акушерских пунктов Хайбуллинского района" она коснулась не только медицинских проблем района, но и практических, вплоть до телефонной связи и технической оснащенности больницы.

На медицинском совете были обсуждены насущные проблемы, заслушаны мнения, пожелания, сравнены показатели. Полезное мероприятие закончилось приятным концертом, поставленным силами медицинского персонала Хайбуллинского района.

Маргарита Земскова.

ПРАЗДНИК БУДУЩИХ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

День призывника, пожалуй, определяющая ступень в жизни подрастающего поколения, для которого именно отсюда, быть может, и начнется точка отсчета в будущем. Ставший уже традиционным, он и по сей день не теряет своей актуальности в деле воспитания молодежи.

Вот и на этот раз — 6 октября — актовый зал Акъярской средней школы №2 был до предела заполнен учащимися со всего района, поздравить которых пришли представители администрации района, начальник отдела по работе с кадрами и населением В.Х. Ишемгулов, военный комиссар района С.В. Захаров, ветеран Великой Отечественной войны А.И. Сабин, председатель районного Совета воинов-интернационалистов С.К. Юлдашбаев, инспектор по делам несовершеннолетних Р.Р. Аллабердин, председатель РОСТО (ДОСААФ) Ф.К. Юлдашбаев, председатель районного комитета по делам молодежи В.В. Назарова. Было высказано много добрых слов и пожеланий. В.Х. Ишемгулов от имени главы администрации МО Хайбуллинский район А.Ф. Илимбетова отдельно поздравил всех с Днем призывника: "Желаю военному комиссариату и отделу образования больших успехов и высоких результатов в деле обучения граждан допризывного возраста основам военной службы и в военно-патриотическом воспитании, а учащимся 10-11 классов — иметь крепкое здоровье, как одно из главных составляющих будущих защитников Родины — Родины отцов, матерей, род-

ных. Стремиться глубоко изучать основы военной службы, тактической, медицинской, строевой подготовки, овладевать военно-учетными специальностями, правилами обращения с оружием, а в дальнейшем и в выборе профессии офицера. Ведь,



все эти качества, всегда будут вам нужны как и во время несения службы, так и в повседневной, гражданской жизни".

Кроме того, будущие призывники многое узнали из рассказов всех выступающих, главное в которых все же было искреннее желание довести до всех необходимость несения службы, готовиться к которой надо уже сейчас. Тем более, что на следующий год в Вооруженных Силах готовятся серьезные перемены, которые кардинально изменят систему подго-



пневматической винтовки, поднятия гири, бега на 100 метров. Словом, во всех спортивных дисциплинах, имеющих первоочередное значение для службы в армии. В

товки воинскими специальностями, так как и сам срок службы сократится вдвое. В этом отношении возрастает нагрузка на организацию РОСТО (ДОСААФ), перед которыми встанут большие задачи по подготовке призывников по техническим специальностям. Многие функции учебных подразделений будут передаваться организациям РОСТО.

После так называемой официальной части Дня призывника на стадионе "Урожай" с Акъяр состоялось продолжение празд-

ника — спортивные соревнования, где будущие призывники состязались в метании гранаты, подтягивании, стрельбе из

СОШ №1 (40). В метании гранаты (700 гр) отличился Р. Байгужин (Уфимка), бросивший сей металлический предмет на 40 метров, И. Каипов (АСОШ №2 (39 м) и И. Кирама-



День призывника

стие каждый учащийся со всех школ района, особо отличился И. Арсланов (АСОШ № 2) — 24 раза, Я. Ишемгулов (АГК) — 23, Р. Балапанов (АГК) и А. Чиндяев (Подольская СШ) — каждый по 22.

Среди 22 участников по стрельбе из пневматической винтовки снайперскую сноровку показал Р. Галиулин (АСОШ №2), второе место занял Р. Султанов (Федоровская СШ) и третье — Э. Атанов (АГК).

После завершения всех состязаний и подведения итогов, каждому победителю и призеру были вручены Почетные грамоты и памятные призы. А переходящий кубок в общем зачете достался ребятам из Акъярской СОШ № 2 (С. Карпов). Стоит, наверное, отметить и преподавателя ОБЖ и ОВС Маканской ОУСШ Р. М. Шарипова, чьи воспитанники также всегда нацелены на победу.

Одним словом, День призывника — праздник будущих защитников Родины, показал, что потенциал у ребят большой. Важно лишь то, что для того, чтобы развить его в нужном направлении, необходимо приложить максимум усилий. Впрочем, их не занимать у военного комиссариата района и работников образования.

Сергей Голубцов.
Фото Альберта Узбекова.

итоге, выявились сильнейшие во всех этих видах спорта. В поднятии тяжестей — 24-х килограммовой гири — ими стали: 1 место — И. Кудабаяев из Акъярского горного колледжа (60 раз), 2 место — В. Каипов из Макана (55), 3 место — А. Итбаев из Бурибаевской

нов из АГК (38). В беге на 100 метров первым финишную черту пересек Г. Алексеев с результатом 12,4 сек., вторым здесь был К. Емельянов из АГК — 12,8 сек., третье место занял И. Арсланов из АСОШ №2 — 12,7 сек. В подтягивании на перекладине, где принял уча-

Поздравляем!



Коллектив работников ПУ-110 поздравляет Юлию Карминовичу Атанова с днем рождения!

Мы счастья желаем тебе. Нам нужен ты, никем незаменим, Любим мы очень тебя, Пусть печали пронесутся мимо, Будь здоров, береги себя.

дорогую Лилию Салихьяновну Турунтаеву с золотым юбилеем! Здоровья и счастья большого желаем, успехов в работе, покоя в семье, яркого солнца и мирного неба, радостей в жизни, всех благ на земле.

Администрация сельского поселения Ивановский сельсовет поздравляет Фаилу Малялямовичу Турунтаеву с 55-летием!

дорогую Лилию Салихьяновну Турунтаеву с юбилеем! Тебя сердечно поздравляем, Здоровья, радости желаем. Ты - бабушка не просто так, Ты и охотник, и рыбак,

от души любимых наших родителей Галияхмет Губайдуллинчу и Салиму Салахетдинову Абдульменовых с 50-летием совместной жизни!

Администрация сельского поселения Ивановский сельсовет поздравляет Лидию Ивановну Гордееву с 60-летним юбилеем!

Турунтаева Лилия Салихьяновна! Дорогая мама! Поздравляем тебя с юбилеем, желаем ослепительно счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни, талантливых учеников.

дорогую Лилию Салихьяновну Турунтаеву с юбилеем! Дорогая наша, любимая, Эти нежные строки тебе - Самой милой, самой красивой, Самой лучшей на этой земле!

Прекрасный этот юбилей, Прожить его не так - то просто В кругу семьи, среди друзей

Муж, дочь, зять, внук и внучка. Пусть жизнь твоя будет прекрасна

любимую Рамилю Рахматуловну Илембетову с юбилеем. Юбилей - это праздник не старости, Пусть не чувствует сердце усталости.

дорогую, любимую жену, маму, тещу, бабушку Фархенису Валишоновну Кужагилину с 70-летием!

Продается

А/м "Мазда-фемали", 2001 г. в., серебристый металл, все опции, идеальное состояние.

Тел.2-11-64 (в рабочее время). ♦ стельная дойная корова, отел в феврале. Тел.3-17-44.

А/м "Митцубиси-пансер", 2000 г. в., цвет белый, отличное состояние. Тел.8-927-300-97-98.

♦ лошадь 1,5-годовалая. Тел.2-98-11.

ВАЗ-21011, 1982 г. в. в хорошем состоянии. Цена 19 тыс. руб. Тел.8-927-322-79-28.

♦ участок с сосновым срубом 8x9 м, с пиломатериалами в с.Акъяр по ул.Р.-Нигмати. Тел.8-927-300-99-57.

ВАЗ-21074, 2005 г. в. (июнь), инжектор, цвет ярко-белый, в отличном состоянии. Тел.8-961-356-36-44.

♦ 2 телки в возрасте 4-мес. и 1,4-мес. Тел.2-10-54, 8-927-344-21-09.

срочно ВАЗ-21093, 1999 г. в., цвет серо-зеленый-голубой (тонировка), сигнализация, центральный замок, музыка MP3, газ+бензин. Тел.8-962-523-35-75.

♦ сарай 4,5x6 м. Тел.8(252) 2-45-66.

ВАЗ-2107, 2000 г. в. (ноябрь), цвет фиолетовый, пробег 30 тыс. км. Цена 100 тыс. руб. Мотоцикл "Днепр" в хорошем состоянии. Цена 1000 руб. Тел.2-16-18, 8-927-636-97-14.

♦ а/м "Волга" М-21 "Р" 1967 г.в. Т. 8-909-349-62-32.

ВАЗ-11113 "Ока", 1998 г. в., цвет васильковый. Цена 35 тыс. руб. Торг. Тел.8-927-316-23-61, 2-72-20.

♦ 3 МТЗ и двигатель. Варианты, 8 (251) —2-20-36.

Таврия 1993 г. в., цвет светло-бежевый, в хорошем состоянии. Цена 15 тыс. руб. Тел.8-927-325-95-73.

срочно участок со срубом 5x6 м. Имеются стропила, шифер, блоки. Обращаться: 2-19-74 или 8-909-349-63-44 в любое время.

киоск 3x2 м., мотоцикл Иж Планета-5. Цена договорная. Возможен обмен на КРС. Тел.2-85-31, 8-927-308-48-72, Ульфат.

♦ доски дубовые 40 мм, поросыта привитые. Тел.: 2-31-46.

ВАЗ-21093, 1999 г. в. Цена 100 тыс. руб. Тел.8(252) 2-41-32.

♦ Срочно сниму койко-место в с.Акъяр. Тел.2-98-77.

домик в с.Бурибай по ул.Чапаева, 11. Есть газ. Тел.3-16-48.

♦ Сдаю квартиру на длительный срок с предоплатой в с.Акъяр. Тел.8-961-044-38-42.

дом в с.Бурибай. А также корова и теленок. Обращаться: пер.Чапаева, 11, тел.8-961-040-00-77, 8-927-316-11-38.

♦ Куплю мотоцикл ИЖ Планета-5. Тел.8-927-084-35-86.

картофель 50 руб. за ведро. Доставка.

♦ Куплю одно- или двухкомнатную квартиру в с.Акъяр. Тел.2-15-73.

За редактора Р.Имангулов.

♦ Сдаю дом семейной паре в п.Садовый. Тел.8-960-392-31-06, 2-92-15 (дом).

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан;

♦ Сниму квартиру в с.Акъяр на длительный срок. Тел.8-917-736-03-66, 2-30-80.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь, зам. редактора по дублиру — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

20 октября в Доме культуры (с.Акъяр) состоится Выставка-продажа предприятий г.Калининграда и фирмы «Виста» (г.Уфа).

шубы: мутон, нутрия, каракуль, норка; пальто, полу-пальто; детские шубки, безрукавки для взрослых, дубленки; кожаная обувь.

Добро пожаловать! Свид.№304026808600397 ИП Дмитриева ЗР.

Грузоперевозки на а/м ЗИЛ-130 (дизель) 5 тонн.

Тел.2-85-18 (дом.), тел.8-927-356-07-09.

ГОУ НПО ПУ-110 объявляет набор в группы:

трактористов-машинистов; машинист-бульдозера; водителей категории "АВ", "ДЕ". Начало занятий по мере комплектования групп.

Спутниковые телеантенны:

установка, настройка, гарантия, ремонт. Тел.8(275) 3-04-15, 8-927-318-30-72.

Закупаем кожсырье

(шкуры КРС, конские, овчину шубную, козы). Обращаться: с.Акъяр, ул.Акмуллы-6, тел.2-15-66.

Внимание!

Универмаг, 2-й этаж, отдел теле-видео-аудио приглашает продавцов до 35 лет со знанием ПК.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

объявляет набор студентов на 2006-2007 учебный год. Лиц. А № 161283 от 14.07.2004 г. Свид. о гос. аккр. А № 000650 от 04.07.2002 г. Факультеты:

Юридический готовит ЮРИСТОВ широкого профиля с углубленной специализацией по направлениям: Бизнес, страхование Банковское дело Договорное право Налоговое право Государственная служба Адвокатура Нотариат Правоохранительные органы

Экономики и управления готовит экономистов, менеджеров, маркетологов с углубленной специализацией по направлениям: Финансы и кредит, банковское дело Бухгалтерский учет, анализ и аудит Финансовый менеджмент Оценка собственности; страхование Налоги и налогообложение Управление маркетингом Экономика фирмы Государственное и муниципальное управление

ФОРМЫ И СРОКИ ОБУЧЕНИЯ: Заочная (5-6 лет) - наиболее удобна для людей, совмещающих активную деловую жизнь с получением современного высшего образования. По сокращенной ускоренной программе (1,5-3,5 года) - для лиц с высшим, неполным высшим и средним профессиональным образованием.

Адрес МИЭП: 462359, Оренбургская обл., г. Новотроицк, ул. Советская, 43А (ост. «Строительный техникум»). Тел.8(35376) 7-86-09, 7-80-37 (факс), 8-922-627-74-30 (круглосуточный). E-mail: mlep@acc-kom.ru 105082, г. Москва, Рубцовская наб., д.3, стр.1. Тел. 8 (495) 232-28-94, 781-06-59, 742-90-88, 742-90-79. WWW.MIEPVUZ.RU

LADA- КАЛИНА

ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ LADA КРЕДИТ ГАРАНТИЯ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Официальный дилер «АВТОВАЗ» ЗАО «БАШАВТОКОМ» г.Сибай, ул.Матросова, 10/2 (Городской рынок) т.(34775) 2-34-36, 2-53-06 Филиал в п.Красная Башкирия.

МУП "Акъярская водосеть" требуются на постоянную работу трактористы на Т-40, слесари, юрист, мастер со строительным образованием. Зарплата согласно штатного расписания.

ООО "Акъярмолоко" требуются на работу слесарь КиП и А; электрик. Тел.2-14-94.

23 октября в Акъярской ЦРБ (тел. 2-13-40) проводится компьютерное обследование организма человека на клеточном уровне. СР 8704-035 от 1.12.2005 г. г. Москва.

21 октября в 13.00 часов в городской филармонии г.Сибай (ул.Горького,27) врач-психиатр - нарколог высшей категории Д.А. Туляков (медцентр "Туя" г.Уфа) проводит индивидуальное блоккодирование и акупунктурное программирование от алкогольной зависимости (1500 руб.), табакокурения (850 руб.), ожирения (850 руб.).

Отдел труда и социальной защиты населения МТ и СЗН РБ по Хайбуллинскому району напоминает о продолжении благотворительной акции "Банк вещей", направленный на поддержание малоимущих и нуждающихся семей. Принимаются бывшие в употреблении и хорошем состоянии: одежда, обувь. Наш адрес: с.Акъяр, ул.М.Гареева, 40. Телефоны: 2-16-11, 2-14-20.

16 октября в 18.00 ч. проводится 1-е организационное собрание слушателей ПЭВМ по адресу: ул.Акмуллы 9/1 РС РОСТО (ДОСААФ). Тел.: 2-12-07.

Примите благодарность

Выражаем огромную благодарность лично председателю СПК "Заря" Ф.Ю.Кусильдину, родственникам, друзьям, соседям и всем тем, кто оказал помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца Ахтямова Рафила Хамматовича. Жена, дочь.

Индекс 50733. Тираж: 3922. Цена свободная. Заказ № 432. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".